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1. DAN …petak  22.11.2024.   SARAJEVO -DUBAI  
 

Sastanak putnika na  aerodromu u Sarajevu u 12:00h. 
Prijava i obavljanje carinskih formalnosti. Let za Dubai u 
14:40h  Dolazak u Dubai  u 23:55h po lokalnom vremenu. 
Transfer do hotela, smještaj. Noćenje  

 
 

2. DAN … subota 23.11.2024. DUBAI 

Doručak. Organizavon fakultativni poludnevni razgled 
grada. Imaćete mogućnost da osjetite  kontrast između 
starog, tradicionalnog I ultra modernog življenja, 
predstavljen na jedan vrlo elegantan način.  
Odlazak  autobusom do čuvene Dubai Palme, umjetno 
stvoreno ostrvo u obliku palme, na kojem se nalazi 
luksuzni hoteli, vile I kuće poznatih svjetskih zvijezda… 
Pauza kod vidikovca “The Point”  odakle  se pruža 
predivan pogled na  hotele Atlantis, Atlantis the Royal I 
na  hotele koje se nalaze u neposrednoj blizini. Dolazak 
do Madinat Jumeirah ili još više poznata kao “Mala 
Arapska Venecija”. Upoznat ćemo se sa dijelovima grada 
kroz koji prolazimo: Knowledge Village, Media City, 
Jumeirah & Al Wasl regije grada. Zatim slijedi obilazak 
starog dijela grada, posjeta pijaci zlata, začina i tekstila, 
a uz nastavak priče sa vodičem, saznat ćemo zašto je 
važno vidjete I ovaj dio grada. Kratkom vožnjom “abrom” 
ili tradicionalnim vodenim taksijem prelazak sa jedne na 
drugu stranu, jedinog prirodnog kanal Dubaija “Creek-a”. 
U ovom dijelu grada vidjet ćemo najveci zlatni prsten 
svijeta koji je upisan u Ginisovoj knjizi rekorda. Kao 
zadnja I najatraktivnija lokacija u ovom razgledu biće 
posjeta Dubai Mall –u, a pored kojeg se nalazi najviši 
vidikovac na svijetu Burj Khalifa. Slobodno vrijeme, te  
povratak u hotel u dogovoreno vrijeme. Noćenje. 

 
 
 
 
 
 

 
 
3. DAN … nedjelja 24.11.2024. DUBAI  
Doručak. Prijepodne slobodno vrijeme za odlazak u šetnju 
po Marini, plažu i kupanje.  
U poslijepodnevnim satima organizovan fakultativni  izlet 
na jeep safari uz večeru i zabavni program u pustinji. 
Džipovima Toyota land cruser sa profesionalnim 
lincenciranim vozačima, odlazak u nezaboravnu 
avanturu i adrenalinsku vožnju zlatnim, pješčanim 
dinama. Uživanje u zalasku sunca i predivnim pejzažima  
Emirata Sardža. Nakon završetka safarija odlazak u 
beduinski kamp u kojem nas očekuje mnogo atrakcija. 
Jahanje kamila, prisustvu dresure sokolova, te večernji 
program sa plesom trbušnih plesačica, derviša, igra 
vatrom. Uz program, gostima se služi večera, švedski sto 
sa sa roštiljem, velikim brojem salata i tradicionalnih 
slatkiša. U kasnim večernjim satima, povratak u hotel. 
Noćenje.  
 

 
 

4. DAN … Ponedjeljak 25.11.2024. ABU DHABI 

Doručak. Organizovan fakultativni izlet za Abu Dhabi, 

DUBAI  
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glavni grad Ujedinjenih Arapskih Emirata. Po dolasku, 

posjeta jednoj od najljepših i najvećih džamija.  Džamija 

Šeika Zayeda koja odiše bogatsvom i raskoši je druga po 

veličini u svijetu, koja prima 40 000 hiljada vjernika.  

Vožnja kroz rezidencijalni dio grada, te posjeta čuvenoj 

palati « Qasr Al Watan », koja odaje počast arapskoj 

arhitekturi i dizajnu. Potom odlazak do korniša, prelijepo 

uređenog šetališta pored obale i foto stop kod čuvenog 

hotela Emirates Palace. Ručak u lokalnom restoranu. Pri 

povratku u Dubai, posjeta ostrvu Yas -vještačkom ostrvu 

na kojem  je sagrađen formula svijet gde se i održavaju 

trke formule 1, Zaustavit ćemo se i kod novog otvorenog 

muzeja Louvre Abu  , koji se sastoji od 55 bijelih zgrada, 

podignutin nad morem  i kupolom od 180m.  

Povratak u Dubai. Noćenje. 

 

 
 
5. DAN … Utorak 26.11.2024. DUBAI 

Doručak. Organizovan fakultativni odlazak u Miracle 
garden, najvećI cvjetni park u ovom dijelu svijeta, sa 
mnoštvom aranžmana kao što je cvjetno jezero, palata i 
avion Airbus. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme za  
šetanje, kupanje i kupovinu. U večernjim časovima 
mogućnost organizovanja krstarenja  Marinom sa 
večerom na tradicionalnom brodu, uz pogled na najljepše 
gradske znamenitosti uz prekrasno osvijetljenje. 
Povratak u hotel, noćenje.  

 
 

6. DAN … Srijeda 27.11.2024. DUBAI -SARAJEVO 

Rani odlazak iz hotela na aerodrom. Doručak lunch 

paket.Prijava i obavljanje carinskih formalnosti. Let za 

Sarajevo u 10 :20h. Slijetanje u 13 : 40 po lokalnom 

vremenu.  

 

 

ARANŽMAN OBUHVATA : 

 5 noćenja sa doručkom   u hotelu sa 4* u Dubai 
Marini na pješačkoj udaljenosti od plaže. 

 Avionsku kartu na relaciji Sarajevo-Dubai-
Sarajevo Fly Dubai kompanijom  

 Kofer do 30kg + 8 kg ručni prtljag+ obrok tokom 
leta 

 Aerodromske takse  
 Transferi aerodrom-hotel-aerodrom 
 Predstavnika agencije  tokom putovanja 
 Organizaciju i  realizaciju puta 

 
 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 Fakultativni izlete -plaćanje u agenciji  
 Poludnevno razgledanje Dubaia -35 eur 
 Safari uz večeru   75 eur 
 Abu Dhabi sa ručkom   65 eur 
 Krstarenje Marinom sa večerom  80 eur 
 Miracle garden 
 Putničko i zdravstveno osiguranje 14 KM 
 Doplata za 1/1 sobu 
 Boravišnu taksu koja se plaća na recepciji 

hotela 4,20 usd po danu I osobi 
 Transfer  Banja Luka–Sarajevo–Banja Luka 

(može se organizovati uz doplatu u zavisnosti 
od interesa putnika) 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 25 putnika, u 

slučaju prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija 

zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja 

aranžmana. 

 

Agencija ne snosi odgovornost u slučaju pomijeranja 

reda letenja jer je to odgovrnost avio prevoznika Fly 

Dubai. 

 

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od 

situacije na licu mjestu. 
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